
Έξω από την ΕΛΒΟ οι ισραηλινοί έμποροι θανάτου. Να περάσει στο δημόσιο για
να προσφέρει οχήματα για την κοινωνία

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

“Η IWI επανεφευρίσκει τη φονικότητα των μικρών όπλων.” Με τέτοια διαφήμιση
“συστήνεται” στο κοινό στην ιστοσελίδα της η εταιρεία Israel Weapon Industries, μέλος του
ομίλου SK Group που απέκτησε χθες το 100% της βιομηχανίας ΕΛΒΟ, μετά την αποχώρηση
της επίσης ισραηλινής Plasan.

Εκεί κατέληξε η πολιτική απαξίωσης και ιδιωτικοποίησης της ΕΛΒΟ που ξεκίνησαν με τα
μνημόνια ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, συνέχισαν ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και έβαλε την ταφόπλακα η ΝΔ του
Μητσοτάκη. Παρά τις αντιστάσεις των εργαζομένων, με πρωτοπόρα δύναμη την
«Πρωτοβουλία για Ενότητα» που συγκρούστηκε με τον κυβερνητικό-εργοδοτικό
συνδικαλισμό των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ που προωθούσε την ιδιωτικοποίηση.

Μια επιχείρηση οχημάτων με εξειδικευμένο προσωπικό και αναγκαίο για την κοινωνία
αντικείμενο, δόθηκε χάρισμα στους ιδιώτες αφού ένα εργοστάσιο 294 στρέμματα
εκτιμήθηκε στα 3 εκατ. ευρώ μόλις!

Στην “ιστορία” της η IWI αναφέρει: “Οι μοναδικές συνθήκες μάχης που βιώνει ο IDF απαιτούν
ένα νέο μοντέλο στην ανάπτυξη πυροβόλων όπλων.”

“Μοναδικές συνθήκες” σημαίνει συστηματική εξόντωση των Παλαιστινίων μέσα στα χρόνια.
Το SK Group στην ιστοσελίδα του μας ενημερώνει ότι ειδικεύεται από “παγκόσμια άμυνα
πρώτης γραμμής” μέχρι “παραστρατιωτικές λύσεις” και κτηματομεσιτικά.

Οι προμηθευτές της δολοφονικής μηχανής που λέγεται IDF -στρατός του Ισραήλ-, οι έμποροι
“παραστρατιωτικών λύσεων”, σε κοινοπραξία με την επίσης ισραηλινή εταιρεία Plasan
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κατείχαν ήδη από το 2021 σχεδόν το 95% του μετοχικού κεφαλαίου της ΕΛΒΟ. Στο Δημόσιο
είχε επιφυλαχθεί το δικαίωμα να συμμετέχει στο μετοχικό κεφάλαιο “στο μέλλον” κατά
ποσοστό 21%.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη ούτε αυτό δεν έκανε. Σε αυτά τα χρόνια που η ΕΛΒΟ βρίσκεται στα
χέρια των ισραηλινών, δεν έχει παραγωγή. Τώρα απαιτεί κρατικά συμβόλαια και μερίδιο από
την πίτα του Ream Europe, δηλαδή έτοιμα κρατικό χρήμα από την οικονομική λεηλασία
των εξοπλισμών που οργανώνει η ΕΕ.

Απαξίωσαν και διέλυσαν την Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων. Την ξεπούλησαν σε ισραηλινές
εταιρείες, και τώρα ολοκλήρωσαν το έγκλημα την ώρα της γενοκτονίας του κράτους του
Ισραήλ σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού. Άλλη μία απόδειξη ότι η κυβέρνηση της Νέας
Δημοκρατίας είναι σταθερά στο πλευρό των γενοκτόνων. Όμως ο κόσμος παντού
ξεσηκώνεται. Το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ είναι πιο απομονωμένο παρά ποτέ.

Έξω από την ΕΛΒΟ οι ισραηλινοί έμποροι θανάτου. Να διακοπούν οι οικονομικές
συναλλαγές και κάθε είδους σχέσεις με το Ισραήλ.
Καμιά ελληνική εμπλοκή και στρατιωτική συνεργασία υποστήριξης της γενοκτονίας
στη Γάζα. Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ.
Λευτεριά στην Παλαιστίνη.
Πίσω στο Δημόσιο η ΕΛΒΟ με εργατικό έλεγχο και αντικείμενο την κατασκευή φθηνών
και ποιοτικών οχημάτων απαραίτητων στην κοινωνία -τρακτέρ, λεωφορεία,
ασθενοφόρα και πυροσβεστικά οχήματα. Για να μπει τέρμα το καθεστώς με τα σαπάκια
στις δημόσιες συγκοινωνίες.
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